

辽宁省新闻简讯

抚顺新宾县永陵镇法轮功学员代福云、鞠海英、黄义被绑架

2月12日上午，辽宁省抚顺市新宾县公安局和永陵镇派出所，到永陵东钢小区法轮功学员王淑清家，欲绑架她。因为她腿有毛病，没有绑架她，把当时在她家的代福云、鞠海英、黄义绑架到新宾县公安局。不知道他们晚上回来没有。详细待查。

葫芦岛法轮功学员刘聪将被非法开庭

辽宁省葫芦岛法轮功学员刘聪将于2月18日上午9点30在连山法院被非法开庭。

抚顺市新宾县赵淑芹、孟淑艳被绑架、抄家

二零二五年二月十一日下午，辽宁省抚顺市新宾县国保、镇派出所警察带着搜查证到法轮功学员赵淑芹家敲开门进行抄家，抄走大法书籍、师父法像、电脑、打印机等相关物品。把人带到派出所后放回。

二零二五年二月十一日上午，新宾县国保、镇派出所警察到法轮功学员孟淑艳家抄家，抄走大法书还有大法的相关物品。被绑架后放回。

大连庄河法轮功学员李桂凤被绑架

二零二四年十二月，四名法轮功学员到大连庄河城山发台历讲真相，被不明真相的人举报，城山四个警察把她们带到派出所审问。晚上九点半把她们放了。

二零二五年一月十五日，城山派出所四个警察到其中三位学员家骚扰，其中两个不在家，她们把李桂凤拽上车带走。◇

迫害法轮功 全网声讨 法网难逃

沈阳市辽中法院法官扬言还要关88岁老太到看守所

【明慧网】（明慧网通讯员辽宁报道）辽宁省沈阳市88岁法轮功学员梁淑智老太太二零二三年三月被非法判刑三年、勒索罚金两万元，因为身体原因，看守所拒收。二零二四年十二月三十日上午，辽中法院法官林晓娇伙同沈阳市和平区国保大队警察又一次把老人劫持至沈阳市看守所。因体检不合格，看守所再次拒收，他们只好将老人拉出看守所。

看守所在郊区，刚接近市区，法官林晓娇就让老人下车，说：就能送到这里，你自己回家吧！梁淑智的家离那里还很远，也只好自己打车回家。林晓娇扬言还要送她去看看守所。

梁淑智家住沈阳市和平区三亚社区，是一位慈祥的老人。她曾被权威医院确诊为鼻咽癌，尽管她自己也是做医务工作的，也没有回天之术，于是她提前退休了。她一九九六年修炼法轮大法后，很快所有的病都消失了。为了让更多的人能够得到法轮大法的福祉，梁淑智告诉人们法轮功真相。二零零二年，梁淑智在贴真相传单时遭绑架、构陷，被非法判刑三年，关入辽宁省女子监狱。

二零二一年六月八日，和平区国保大队、马路湾派出所警察闯到她的家中，绑架了她，并抢走她家中电脑、打印机、大法书等私人物品。因家人极力作保，梁淑智被“取保候审”，当天回家。但和平区国保大队警察将梁淑智老人构陷到沈阳市辽中区检察院，之后，辽中区检察院和平区国保大队合伙将她构陷到辽中区法院。

二零二三年二月八日，沈阳辽中区法院非法庭审86岁老人梁淑智；主审法官：林晓娇；公诉人：赵品。当时律师做了无罪辩



护；老人不认罪、不认罚，当庭未宣判。三月二十七日，梁淑智被沈阳辽中法院非法判刑三年，勒索罚金二万元。她被劫持到看守所，因血压高达180，看守所不收。

梁淑智回家后，不断地被当地派出所、社区及辽中法院人员骚扰、威胁。二零二四年十二月三十日，辽中法院法官林晓娇图谋陷害梁淑智进看守所未遂，扬言：过完年，一个月一送！

在沈阳市检察院督办下，辽中法院法官林晓娇二零二四年十二月三十日上午安排作案单位——沈阳市和平区国保大队警察和马路湾派出所警察，又一次非法把梁淑智老人劫持至沈阳市看守所。到后，体检不合格，看守所拒收。他们只好将她拉出看守所，扔在接近市区的

地方。
信仰自由、言论自由是天赋人权，也是宪法赋予公民的合法权利。公检法作为国家的司法机关，是用来惩恶扬善，打击真正的犯罪者的，而不是当权者随心所欲迫害好人的工具。“文革”已过去数十年，在今天的中国大陆，假“法律”之名，制造冤假错案，践踏信仰自由与基本人权、迫害修炼“真、善、忍”的好人的悲剧还在上演着，生活在这样的社会不可悲吗？为什么还要推波助澜呢？！现在的天灾人祸一波接一波的，那是上天对人作恶的警告，为什么还不醒悟呢？！◇

大连市许秀云重病被枉判四年 法院威胁“收监”

【明慧网】（明慧网通讯员辽宁报道）辽宁省大连市许秀云被绑架、非法关押构陷八个多月，被普兰店法院非法开庭，在重病中被非法判刑四年，所谓“取保候审”后，遭到大连市普兰店法院王东东、刘坚壮的“收监”骚扰威胁。

二零二三年十二月八日下午许秀云在大连开发区一个小区贴大法粘贴时，被哈尔滨路派出所警察绑架。警察在她身上搜到身份证，查到她在大连女儿家看孩子，就到她大女儿家非法抄家，抢走了打印机、笔记本电脑、手机、小广播、大法书等私人物品，第二天就把她送到大连看守所迫害。

许秀云被非法关押在看守所八个多月时，突然有一天有人喊她“开庭”，是视频开庭，就这样她被非法开庭了。

所谓的“开庭”没过几天，许秀云在一次饭后就呕吐不止，狱警和狱医就强行把她拖出去打吊针，打上不一会儿她就心脏疼，告诉看她的两个警察：快点拔掉吊针，她心脏难受。狱医用听诊器一听，立即拔掉吊针，把她送到医院抢救室抢救，第八天转到监管病房。

在医院期间，许秀云始终是被强制戴着脚镣的，在监管病房“治疗”了半个月时，普兰店法院不顾她的病重，把她接走所谓“开庭”，并非法判刑四年。

许秀云要求上诉，三次写上诉信，至今没得到回复。从医院回到看守所一个多月的一天早上，她的手拿不住水杯，狱警知道了就给她量血压，血压 180，就把降压药压成面，几个犯人按住她强行灌下，不一会儿，她的左半身开始抽动，

越来越重，他们又把她送到医院抢救室抢救。几天后，许秀云身体不能自主、大小便失禁、生活不能自理。看守所叫来她家属，让家属给许秀云办理取保候审。

自二零二四年十二月二十五日开始，普兰店法院的王东东、刘坚壮，多次打电话和登门威胁，要求许秀云和家属配合他们要求，否则他们就不看病情“提前收监”等一些恐吓家属的话。

根据明慧网报道统计，二零二四年获知，大连市法轮功学员共有 229 人次遭迫害：其中 7 人在迫害中含冤离世（1 人为学员家属），15 人遭非法判刑，至少 49 人次遭绑架，至少 156 人次遭骚扰。另外还有被非法抄家、经济迫害、被迫流离失所、被要求强制采血等的法轮功学员。◇

使用微信被跨省绑架 陈久文被吉林松原县法院枉判

【明慧网】（明慧网通讯员辽宁报道）抚顺市新宾县 71 岁的法轮功学员陈久文，二零二三年十月被吉林省松原县公安局警察跨省绑架，他被非法关押在前郭看守所构陷。近日得知，陈久文被松原县法院非法判刑两年零六个月，关押在吉林监狱。

陈久文二零二三年十月三十日下午在永陵镇陡陵村家，被吉林省松原县公安局跨省绑架。当时去了两辆警车，有一辆警车是吉林省松原县公安局的。据说与他用手机微信发法轮功经文有关。

陈久文被构陷到吉林省前郭尔罗斯蒙古族自治县检察院，被非法关押在前郭看守所。近日得知，陈久文被松原县法院非法判刑两年零六个月。

陈久文，满族，退休职员。一九九六年喜闻法轮大法，他从此走上了修炼法轮大法的幸福之路。修炼后，他身心健康，精力充沛，用“真、善、忍”的标准要求自己，

归正自己，要求自己任何环境下都做个好人，处处与人为善。

一九九九年七月法轮功遭受迫害后，陈久文以公民的合法权利，为澄清事实，满怀期望去北京上访反映法轮功真实情况，在北京被绑架，并非法押回新宾看守所，遭非法抄家，他被非法劳教三年，在抚顺市吴家堡教养院被逼迫做苦役等迫害。

二零零八年六月二十八日，抚顺市国保大队二十几名警察在深夜二点多钟非法闯入陈久文家，把他家翻个底朝天，非法抄家。然后警察又到他儿子经营书店的屋内又翻个底朝天，抢走经营的现金款，又抬走了保险柜才肯罢休。在没有任何理由的情况下，并绑架他的妻子赵桂荣和来串门亲属，把他们非法关押在抚顺南沟看守所。

当时陈久文被抚顺公安国保大队警察秘密押送到一个无人知晓的地下室里，屋内漆黑伸手不见五指阴森恐怖，他遭警察惨无人道的非

法逼供、严刑拷打、酷刑折磨等残忍手段。警察把陈久文捆绑在放满黑油漆铁椅子上，瞬间他的裤子和黑油漆牢牢的粘在一起，然后用高压大电棍电他，用大棒猛烈打击他的头部。陈久文被毒打折磨几天几夜了，痛苦至极。他后来被非法冤判三年，在辽宁省本溪市西湖监狱遭迫害。期间他遭到恐吓百般折磨，强行做苦役，监狱逼迫威胁让他放弃修炼。

据明慧网曝光的迫害案例所做的不完全统计，二零二四年吉林省九个地区的法轮功学员依然遭受着各种不同程度的迫害，遭迫害的人数为 1031 人次。其中被迫害致死或含冤离世 14 人；非法判刑 78 人；绑架 396 人次；骚扰 287 人次；非法抄家 216 人；强制洗脑 11 人；流离失所 7 人；失踪 4 人；各种经济迫害 18 人，迫害金额为 157850 多元。由于中共恶党封锁对大法学员的迫害消息，更多的迫害案例无法曝光。◇